



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Балашова, обвиняемого в применении насилия к полицейскому



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Балашова, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 июля 2018 года в период времени с 3 до 5 часов утра, 30-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в принадлежащей ему квартире одного из домов города Балашова, ругался со своей тещей и вел себя по отношению к ней агрессивно. Женщина, не сумев успокоить зятя, вызвала сотрудников правоохранительных органов. Прибывшие полицейские попытались пресечь противоправную деятельность нетрезвого мужчины. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудников правопорядка, злоумышленник дважды толкнул одного из полицейских в область груди,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

причинив тем самым последнему физическую боль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1270182>